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Сутності CIT

Які юридичні особи повинні сплачувати податок з підприємств (юридичних осіб)

 11.07.2022 

Хто є платником податку на прибуток підприємств (CIT)

Платниками СІТ є:

товариства з обмеженою відповідальністю, акціонерні товариства та інші юридичні особи (наприклад, фонди, асоціації,
кооперативи);

капітальні компанії в організації;

командитні товариства та акціонерні товариства з зареєстрованим офісом або правлінням на території Республіки Польща;

повні товариства, які мають зареєстрований офіс або правління на території Республіки Польща, якщо партнерами повного
товариства є не лише фізичні особи, і повне товариство не подає інформацію про платників податку на прибуток – юридичних
осіб, а також про платників податку на прибуток - юридичних осіб, які безпосередньо або через осіб, які не є платниками
податку на прибуток, мають право на участь у вигоді такого товариства;

компанії без статусу юридичної особи, які мають місце розташування або правління в іншій країні, якщо відповідно до
податкового законодавства цієї іншої країни вони розглядаються як юридичні особи та підлягають оподаткуванню в цій країні на
весь свій дохід, незалежно від того, де він отриманий;

організаційні одиниці без статусу юридичної особи (наприклад, житлові громади, навчальні заклади), за винятком цивільних
товариств, деяких повних товариств, партнерських товариств;

групи податкового капіталу (групи, зареєстровані в податковому органі, що складаються щонайменше з двох комерційних
компаній з юридичною особою, які залишаються у відносинах з капіталом і відповідають певним умовам).

Партнерства - за винятком зазначених вище товариств з обмеженою відповідальністю, акціонерних товариств та повних товариств -
не є платниками податку на прибуток. Платники податку на прибуток є безпосередньо їхніми партнерами, а отриманий дохід підлягає
оподаткуванню пропорційно частці цих партнерів у компаніях.

Звільнені суб’єкти

Установи, звільнені від оподаткування СІТ, включають:

Державне казначейство,
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Національний банк Польщі,

бюджетні організації,

державні фонди спеціального призначення,

органи місцевого самоврядування у розмірі доходів, визначених положеннями Закону про доходи органів місцевого
самоврядування,

відкриті інвестиційні фонди,

пенсійні фонди,

Заклади соціальної безпеки,

Національний фонд охорони здоров'я.

Податкові зобов'язання в Польщі

Платники податків, які мають місце розташування або правління на території Польщі, сплачують податок у Польщі з усіх своїх
доходів, незалежно від того, де вони отримані (необмежене податкове зобов’язання).

Платники податків, які не мають свого зареєстрованого офісу чи правління на території Польщі, сплачують податок лише з доходу,
отриманого в Польщі (обмежене податкове зобов’язання).

Ви сплачуєте податок на прибуток, якщо отримуєте дохід (доходи) у Польщі, напр. з:

діяльності у Польщі, в тому числі через іноземний заклад, розташований тут,

найму, оренди нерухомості, що знаходиться в Польщі, або з її продажу,

цінних паперів або похідних фінансових інструментів,

розпорядження частками участі (акціями) капітального товариства, усіма правами та обов'язками компанії, яка не є юридичною
особою, або правами в інвестиційному фонді.

У деяких випадках у Польщі вам не доведеться платити податок. Будь ласка, перегляньте відповідну угоду про уникнення подвійного
оподаткування, щоб дізнатися, де платити СІТ.
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